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6 травня 2014 року відбулась ХІХМиколаївська обласна звітно-виборна конференція
профспілки працівників освіти і науки. В роботі конференції взяли участь Толмачов Юрій
Петрович,  голова облпрофради, Каськова Ганна Леонідівна, заступник директора
департаменту освіти, науки та молоді облдержадміністрації. 

      

  

На початку роботи конференції, член ЦК Профспілки працівників освіти і науки України
Тубальцев Анатолій Миколайович, від імені Центрального комітету Профспілки зачитав
лист – привітання делегатам конференції з вагомою подією у діяльності обласної
організації профспілки. 

  

  

Відкрила конференцію та виступила зі звітною доповіддю «Про роботу Миколаївського
обласного комітету профспілки працівників освіти і науки України за період з червня
2009 року по травень 2014 року і завдання на наступний звітний період» Оборонько Віра
Михайлівна, голова обласної організації профспілки працівників освіти і науки.
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  В обговоренні звітної доповіді взяли участь: Шрам Олександр Леонідович, головапервинної організації профспілки Лисогірської ЗОШ І-ІІІ ступенів Первомайського району,Треножкіна Галина Олексіївна, директор Щербанівської ЗОШ І-ІІІ ступенівВознесенського району, Лазарєва Дар’я Володимирівна, голова первинної організаціїпрофспілки студентів Національного університету кораблебудування ім. адм. Макарова,Січко Віктор Михайлович, голова первинної організації профспілки Миколаївськогодержавного університету ім. В.О. Сухомлинського, Мовчан СвітланаВолодимирівна,голова Миколаївської міської організації профспілки, Шаф ГалинаДмитрівна, голова Веселинівської районної організації профспілки.  На конференції також було заслухано звіт ревізійної комісії обласної організаціїпрофспілки, затверджено зміни і доповнення до Положення про Миколаївську обласнуорганізацію профспілки працівників освіти і науки.  

  Конференція затвердила повноваження делегованих представників до складу обкомупрофспілки.        Делегати конференції обрали головою обласної організації профспілки на наступнийтермін Оборонько Віру Михайлівну.  Заступником голови обласної організації профспілки обрано Горощенка ВолодимираФедоровича.  По всіх питаннях прийнято відповідні постанови.  Конференція пройшла конструктивно, на високому організаційному рівні.
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